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Zadatak 1 Odredite domenu funkcije f zadane formulom

f(x) = log (−2x2 − 3x+ 2) +
√
x2 − 1.

Zadatak 2 Odredite parametar α tako da funkcija

f(x) =

 (1 + αx)
1
x , x < 0

sinx+ e2 , x ≥ 0

bude neprekidna.

Zadatak 3 Odredite koeficijent uz x20 u izrazu (x3 + x5)6.

Zadatak 4 Izračunajte sljedeći limes:

lim
x→∞

ln (3 + 2e3x)

ln (6 + 3e3x)
.

Zadatak 5 Odredite intervale konveksnosti i intervale konkavnosti funkcije zadane fomulom:

f(x) = x3 +
2

x2
.
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TABLICA DERIVACIJA

(c)′ = 0, c ∈ R (x)′ = 1, x ∈ R (xα)′ = αxα−1, α ∈ R, x ∈ R

(
√
x)′ =

1

2
√
x
, x > 0 (loga x)

′ =
1

x
loga e, x > 0 (lnx)′ =

1

x
, x > 0

(ax)′ = ax ln a, x ∈ R (ex)′ = ex, x ∈ R (sinx)′ = cosx, x ∈ R

(cosx)′ = − sinx, x ∈ R (tg x)′ =
1

cos2 x
, x 6= (2k − 1)

π

2
, k ∈ Z (ctg x)′ =

−1
sin2 x

, x 6= kπ, k ∈ Z


